



Split, 01. veljače 2010.

SASTAVNICAMA SVEUČILIŠTA U SPLITU

N/r dekanima, pročelnicima

Poštovani Dekane/Pročelnice,

Sveučilišta u Splitu, Zagrebu, Osijeku i Rijeci, u suradnji s Tehničkim muzejom i British Councilom, pod visokim pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa pripremaju novi, osmi **Festival znanosti**, koji će se održati od 19. do 25. travnja 2010.

Festival znanosti je manifestacija kojoj je cilj približiti znanost javnosti, odnosno informirati javnost o aktivnostima i rezultatima u području znanosti, poboljšati javnu percepciju znanstvenika te motivirati mlade ljudi za istraživanje i stjecanje novih znanja.

Za nadolazeći Festival planira se velik broj aktivnosti (diskusije, radionice, znanstvenih kafići, tribine, predstava, izložba, igrokaz, otvoreni dani sastavnica) koje će znanost prikazati na popularan, veseo i svakome razumljiv način.

Središnja tema ovogodišnjeg Festivala znanosti je „Zemlja“.

Želja organizacijskog odbora Festivala znanosti u Splitu je uključiti sve sastavnice našeg Sveučilišta u aktivnosti Festivala. Pozivamo vas da sudjelujete u realizaciji planiranih događanja te svojim prijedlozima kreativno obogatite program Festivala. Obzirom da je moto ovogodišnjeg organizacijskog odbora ***Izadimo u grad na Festival znanosti*** naglasak se stavlja na aktivnosti koje se mogu napraviti izvan ustanove, na lokacijama u gradu na kojima se može privući veći broj građana.

Broj sudionika nije ograničen, a aktivnosti se predlažu u obliku popunjenog obrasca u prilogu. Molimo vas da prijave prikupite na vašoj sastavnici te ih sve zajedno pošaljete najkasnije do **15. veljače 2010. godine** na e-mail adresu festival.znanosti@unist.hr.

Prilažemo plan događanja i obrazac prijave aktivnosti sastavnica, u svrhu jasnijeg profiliranja svake aktivnosti koja će organizacijskom odboru pomoći prilikom sastavljanja programa Festivala i marketinga.

Organizacijski odbor Festivala znanosti u Splitu:

Prof. dr. sc. Roko Andričević, Sveučilište u Splitu, prorektor za znanost
Snježana Lisičić, prof., Sveučilište u Splitu, Ured za znanost
Prof. dr. sc. Ivica Puljak, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u Splitu
Doc. dr. sc. Livia Puljak, Medicinski fakultet u Splitu
Prof. dr. sc. Franjo Sokolić, Prirodoslovno-matematički fakultet u Splitu
Antonija Žaja, prof., Sveučilište u Splitu, Ured za odnose s javnošću

Doc. dr. sc. Željka Fuchs,
Prirodoslovno-matematički fakultet u Splitu,
predsjednica Organizacijskog odbora

REKTOR
Prof. dr. sc. Ivan Pavić